



**Talent mesta
2013**
str. 3



**ŠHOK postaví
Mládežnícke centrum**
str. 3



**Futbalový turnaj o
pohár primátora mesta**
str. 4

Ročník VIII.

8. júl 2013

Číslo 27

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou



Hudobná skupina Dostavník z Bánoviec nad Bebravou sa zameriava na štýl country v pôvodnom prevedení s dôrazom na využitie akustických nástrojov a spevu. Repertoár tvoria hlavne prevzaté piesne Greenhorns, Rangers, Michala Tučného, Nedvědovcov a ďalších. Od svojho vzniku prešla kapela mnohými personálnymi zmenami, v rôznych obdobiach sa v nej vystriedalo 14 členov. V súčasnosti hrá v zložení Roman Gerši - gitara, spev, Peter Kolár - banjo, spev, Michal Botka - husle, mandolína, spev a Miroslav Mikuš - basa, spev - zakladateľ a vedúci kapely. Dostavník sa v poslednom období začal zameriavať aj na skladby v štýle bluegrass. Zúčastňuje sa rôznych festivalov, často a s úspechom vystupuje v meste i v širokom okolí. V apríli 2014 kapela oslávila 20 rokov od svojho vzniku.

**Klub slovenských turistov
Bánovce nad Bebravou**
organizuje v termíne 27.7. - 4.8.
Detský letný tábor Hronec
(RZ Poniklec, okres Brezno)
Prihlášky si môžete vyzdvihnúť
na sekretariáte mestského úradu.
Info: Marián Chovanec 0905910068



Dvojkríž pri Trenčianskej ceste

Pripravte sa na obchádzky

V pondelok 15. júla 2013 prevezme stavenisko súkromná firma, ktorá bude v meste realizovať rekonštrukcie asfaltového zvršku dvoch častí komunikácie, vedúcej centrom mesta. K samotnej realizácii úprav vozoviek by malo dôjsť už v druhej polovici mesiaca júl.

Opravovať sa budú dva úseky s nasledujúcimi obchádzkami:

Ul. Sládkovičova od križovatky s Ul. 5. apríla po križovatku s Ul. K nemocnici:

-obchádzky budú viesť ulicami K nemocnici, J. Matušku, K priehrade a 5. apríla

Ul. A. Hlinku od križovatky s Ul. Hviezdoslavova po odbočenie na Ul. Vystrkov:

- obchádzky cez ulice Vystrkov, Strážovská, Hollého - v čase výmeny asfaltového zvršku na Ul. Hollého bude doprava orientovaná zo Strážovskej ulice na Ul. M.R.Štefánika

Slávnosti k trom významným výročiam

Pri príležitosti troch významných výročí, ktoré si pripomíname v tomto roku, mesto Bánovce nad Bebravou v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom pripravilo výnimočné podujatie Dedičstvo otcov. Na Námestí L. Štúra sa v nedeľu 30. júna stretli predstavitelia cirkví, mesta, Matice slovenskej a predovšetkým občania. 1150. výročie príchodu vierozvestcov Cyrila a Metoda na územie Veľkej Moravy, 150. výročie založenia Matice slovenskej a 20. výročie vzniku Slovenskej republiky je trojica dôležitých medzníkov v histórii nášho národa, ktoré si zaslúžia dôstojné oslavy. **Pokračovanie na str. 2**

Nové detské ihrisko na Kukučínovej ulici

Na Ulici Kukučínova vyrástlo v minulých týždňoch detské ihrisko, ktoré dáva priestor na zábavu deťom od 3 do 13 rokov. Pri jeho preberaní vyjadril primátor mesta presvedčenie, že finančné prostriedky, ktoré boli do výstavby investované, budú zúročené radosťou detí a ich rodičov. „Verím, že možnosti, ktoré detské ihrisko ponúka, budú využívané tými, pre ktorých je určené a ich rodičia budú zároveň strážcami poriadku, aby mohlo slúžiť svojmu účelu dostatočne dlhý čas. Chcel by som apelovať na všetkých občanov, aby si uvedomili, že bolo vybudované z verejných financií a všetkým nám má záležať na tom, aby nedochádzalo k jeho devastovaniu nezodpovednými psíčkami alebo výrastkami”,

povedal primátor mesta pri obhliadke nového areálu.

„Realizácia ihriska bola schválená v rozpočte mesta. Mesto na základe verejného obstarávania vybralo certifikovaného dodávateľa na jeho vybudovanie. Z celkovo siedmich oslovených firiem bola najnižšia ponuka vo výške 7 045 eur s DPH”, uviedla hovorkyňa mesta Ing. Ingrid Mozolová.

„Zároveň sa chce Mesto Bánovce nad Bebravou touto cestou poďakovať firme EKODIEL s.r.o., Bánovce nad Bebravou za sponzorský dar 30 ton piesku, ktorý bol použitý na doplnenie dopadových plôch v detských ihriskách v meste”, dodala na záver.



krby - komíny veľkoobchod - maloobchod
výrobca kominových systémov

špecializované predajne - BN - PD - TN - PK - KE

info: **www.krby-tuma.sk**

krbové vložky, kachle, pece, sporáky, záhradné krby, grily, kotly, stavebné materiály, biokrby, elektrické krby, komíny

komínové systémy

výška	TUMA FOLK izolácia min.vlna najlacnejší				TUMA THERM izolácia min.vlna najlepší pomer cena/kvalita					
	160/90°	160/45°	200/90°	200/45°	160/90°	160/45°	180/90°	180/45°	200/90°	200/45°
4m	283	306	293	314	345	374	353	382	361	398
6m	384	407	396	417	466	491	470	500	482	519
8m	468	490	481	502	562	587	566	596	583	619

ŠPIČKOVÝ BETÓN ZA NAJLEPŠIE CENY



☎ 038/760 8031
☎ 0908 24 97 97
✉ beton@ekodiel.sk



ekodiel.sk



CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235



tvorený spevom, recitáciou, tancom a hrou na hudobné nástroje.

Jedným z dôležitých okamihov tohto stretnutia bolo požehnanie dreveného dvojkriža, symbolu duchovnej sily, ktorý mestu daroval jeho primátor. „Je to môj dar všetkým obyvateľom tohto mesta, aby v nás zakódoval odkaz vierozvestcov a stal sa znakom ochrany ich odkazu. Budem rád, ak ho príjmu úprimne a vďačne“, vyjadril sa Marián Chovanec „Križ by mal byť aj mementom pre vodičov a chodcov, ktorí túto cestu križujú“, dodal. Okrem toho si predstavitelia cirkví na našom území úprimne želajú, aby si ľudia pri pohľade na križ uvedomili, čo znázorňuje a čoho je symbolom. Križ už niekoľko dní stojí v blízkosti železničnej stanice, pri ceste E50, na ktorej sa už v minulosti stalo mnoho tragických nehôd.

Podujatie Dedičstvo otcov ukončil modlitba Otčenáš v staroslovenčine v podaní Komorného speváckeho zboru učiteľov Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša.

kh

Slávnosti k trom významným výročiam

Dokončenie zo str. 1

Slávnostné prejavy venované úcte našim predkom predniesli primátor mesta Marián Chovanec, riaditeľka Domu MS Dubnica nad Váhom Bc. Janka Valiguričová, farár Apoštolskej cirkvi Mgr. Rastislav Vimpel,

farár Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania so sídlom v Horných Ozorovciach Mgr. Ivo Madzin a dekan Rímsko-katolíckej cirkvi Mons. Dominik Gurín. Podujatie sprevádzal tematický kultúrny program

ŽALÚZIE Predaj a montáž
žalúzie
sieťky
textilné roletky
plastové
zhrňovacie dvere

0905 410 304

Novmeského 1320/2-14
957 04 Bánovce n. Bebr.

Môj Rokoš, môj hrad

Slovenské mestá sa za svoje architektonické pozostatky socializmu zväčša hanbia. A to aj napriek tomu, že turisti z Ázie si s nadšením odfotia každý Prior, okolo ktorého prechádzajú.

Jedným z prvých obchodných centier v šesťdesiatych rokoch v Československu bol bratislavský Prior. Na jeho návrh bola vypísaná súťaž a dodnes stojí na Kamennom námestí. Aj napriek tomu, že mnohí neradi spomínajú na obdobie, v ktorom bol postavený, svojou architektonickou prepracovanosťou sa radí k slovenskej špičke. Na jeho stavbe sa totiž podieľali mnohé odborné kapacity svojej doby a boli použité tie najlepšie materiály.

Tento typ obchodných centier sa šíril ako potopa, jedno z nich vyrástlo dokonca aj v Bánovciach. Je ním Rokoš.

Problémom tohto strediska je fakt, že budova balansuje na hrane medzi historickou budovou a nepotrebnou, nmodernou stavbou, ktorej by sa každý najradšej zbavil. Rekonštruovať alebo zbúrať? Dnes už sa dá predsa za pár týždňov postaviť na mieste nežiaducej budovy moderné obchodné centrum z oceľovej konštrukcie. Ako napríklad Tesco na námestí. Skutočná dominantka mesta. Už na základnej škole nás učiteľka upozorňovala na to, že skamenený Štúr musí byť naozaj nadšený z toho, že mu za chrptom vyrástol nápis Tesco, v ktorom sa „c“ číta ako „k“.

V hrobe sa však neobracia iba Ľudovít, ale určite aj mnoho utopistických architektov, ktorí si mysleli, že dokážu vybudovať a dlhodobo udržať stavby v slovenských mestách na istej estetickú a funkčnej úrovni. Dnes je to tak, že sa poväčšine stavia tam, kde komusi na zem vypadne minca.

Socialistické budovy možno nie sú ani škaredé a ani nepotrebné. Len im treba dopriať trochu času, možno takých sto - dvesto rokov, aby sa z nich stali skutočné historické pamiatky. A potom sa budeme každú nedeľu s hrdoťou fotiť pri zrekonštruovaných a zakonzervovaných socialistických stavbách. Pretože budú naše, budú súčasťou slovenskej histórie, rovnako ako slovenské hrady a zámky.

Ria Gehrerová

NÁUČNO – TURISTICKÝ ZRAZ ČLENOV JDS TRENČIANSKEHO KRAJA V HORNEJ SÚČI



Každé ráno si môžeme vybrať. Pamätať si problémy a ťažké chvíle z minulosti alebo byť vďační za každý krásny okamih, ktorý nám je daný ešte dnes. A takýmto krásnym okamihom, krásnou chvíľou bolo stretnutie priateľov – dôchodcov 27. júna 2013 na Naučno – turistickom zraze členov Jednoty dôchodcov Slovenska v Hornej Súči – Vlčí Vrch. Tá privítala 19 seniorov, členov JDS bánovského okresu krásnym počasím. Krojovaný „uvítací výbor“ ponúkol každého účastníka chlebom a soľou, pravou súčanskou pálenkou, ovčím a kozím syrom.

Organizátori pripravili rozmanitý program. Okrem turistiky sa v školskej telocvični uskutočnili rôzne športové súťaže, pri ktorých bolo veľmi veselo. Výborný guláš, domáce koláče a nakoniec ako čerešničku na torte pravý

masťný chleba s cibulou. Zo stolov všetko zmizlo ako mávnutím čarovného prútika. Nakoniec prišla aj zábava, o ktorú sa postarali krojované skupiny malých i veľkých, žien a mužov, detí a súčanského dorastu. Svojím pestrým vystúpením dostali do varu všetkých zúčastnených.

Zlatý záver: vystúpenie miestnej dychovky prinútilo účastníkov zrazu zabudnúť na bolavé nohy a kĺby a pustiť sa do tanca. Iba čas na odchod autobusu nás prinútil ukončiť super zábavu a vrátiť sa v dobrej nálade domov.

Za možnosť zúčastniť sa tohto podujatia v Hornej Súči ďakujeme predsedovi Klubu slovenských turistov v Bánovciach nad Bebravou Mariánovi Chovancovi, ktorý nám pomohol pri doprave.

J. Sokolíková



Slávnosti mikroregiónu

Hostiteľská obec pripravila pre hostí program zložený z folklóru, dychovky a country, deti sa mohli povoziť na koňoch a tiež si zasúťažiť. Niektorí zástupcovia zo Združenia obcí Bánovecko mali pripravené ukážky z aktivít svojich občanov a ponuky možností využitia voľného času v tej-ktorej lokalite.

OR PZ Bánovce nad Bebravou

Okresné riaditeľstvo PZ v Bánovciach nad Bebravou oznamuje, že od 3. júla 2013 je spustená skúšobná prevádzka Oddelenia dokladov zbraní a streliwa OR PZ Trenčín, vysunuté pracovisko Bánovce nad Bebravou.

Kancelária je zriadená v budove Obvodného úradu Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra, 1. posch., č. d. 108.

Stránkové dni v skúšobnej prevádzke budú pre verejnosť v dňoch 17. júla, 7. augusta a 21. augusta 2013 v čase od 13.00 – 16.00 hod. Po vyhodnotení skúšobnej prevádzky od mesiaca september 2013 budú stránkové dni v každú prvú a tretiu stredu v mesiaci v čase od 13.00 – 16.00 hod.

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

vyhlasuje pod heslom

„Obchodná verejná súťaž - hotel“

obchodnú verejnú súťaž na nájom, rekonštrukciu a zhodnotenie spolu 678,4 m² nebytových priestorov časti budovy s. č. 1488, postavenej na parc. č. 3112, zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti, ako budova pre šport a rekreačné účely, nachádzajúcej sa na Bernolákovej ulici v Bánovciach n/ B., a to konkrétne na časť budovy pôvodne účelovo využívanú ako hotel nižšieho štandardu (ďalej len „Hotel“). Písomný návrh so všetkými náležitosťami na uzavretie zmluvy je potrebné doručiť na adresu: Mestský úrad, Námestie L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou najneskôr do 25.7.2013 do 12:00 h.

Blížšie informácie na stránke : www.banovce.sk

Môj úsmev bude odteraz žiarivý!

zo 35
BODOV

-25 % NA CELÝ SORTIMENT ÚSTNEJ HYGIENY

Uplatnite si do 31. 07. 2013 na termináli 35 bodov a získajte kupón so zľavou -25 % na ľubovoľný počet výrobkov zo sortimentu ústnej hygieny.

Tešíme sa na vás v týchto dm predajniach:

OD Rokoš, Námestie L. Štúra 19, Bánovce nad Bebravou
Svätoplukova 15A, Bánovce nad Bebravou

www.dm-drogeriemarkt.sk
www.facebook.com/dm.Slovensko

dm
TU SOM ČLOVEKOM
TU NAKUPUJEM

Mestská polícia hlási

Dňa 25.6. o 09.00 h oznámil na oddelenie MsP majiteľ pojazdnej predajne grilovaných kurčiat na Námestí L. Štúra, že má rozbitú sklenenú výplň na predajni. Hliadka po príchode na miesto zistila, že poškodenie spôsobil L. M., ktorý v blízkosti predajne napadol J.K., ktorého sotil do predajne, a tým spôsobil rozbitie výplne. Páchateľ je predvolaný a priestupok proti majetku podľa §50 zák. č. 372/1990 Zb. o priestupkoch je v riešení. Majiteľ predajne si žiada náhradu škody.

Dňa 27.6. o 20.20 h volala občianka mesta, že v byte jej susedy na Ul. Sládkovičova sa prevádzajú stavebné práce a robia veľký hluk. Hliadka po príchode na miesto zistila, že v byte sa prevádzajú stavebné práce, na ktoré majiteľka bytu nevedela predložiť doklad o povolení drobnej stavby a statický posudok. Vec je postúpená na doriešenie na odbor výstavby MsÚ Bánovce nad Bebravou.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



Jubilejných 10. slávnosti Združenia mikroregiónu Bánovecko sa v tomto roku uskutočnili v obci Veľké Chlievany, ktorá súčasne oslavuje 250. výročie narodenia svojho významného rodáka Juraja Palkoviča.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa:

Mário Boďo, Matúš Jakubík, Martin Potzy

Zosobášili sa:

Michal Peťovský a Veronika Glendová
Pavel Barta a Justína Nálezová

Opustili nás ...

Bohumír Lutka *1941, Štefan Pavle *1932,
Margita Filová rod. Ďurinová *1935

Anton Dobeš (1963-2013)

Pochádzal z Rajeckých Teplíc, ale takmer polovicu života prežil v Uhrovci. Cestovať začal v roku 1989 a najradšej bol, keď ho sprevádzali ľudia s rovnakou láskou k horám, akú mal v srdci on. Podľa vlastných slov v nich nachádzal „rýdzu čistotu“. Z cesty si nosil predovšetkým nezabudnuteľné zážitky a hmotné spomienky v podobe malých kamienkov. Výsivným miestom, ktoré chcel navštíviť, boli Peruánske Andy. Prítom sa vždy najradšej vracal do Vysokých Tatier a Himalájí. Mesto Bánovce nad Bebravou mu začiatkom tohto roka venovalo cenu Športovca roka 2012 za výnimočného športového ducha, ktorého preukázal vlní pri výstupe na Mont Everest. Tesne pred vrcholom sa rozhodol vrátiť späť, aby odniesol nebohú kanadskú horolezkyňu. Svojím úprimným správaním a zmyslom pre spravodlivosť si navždy získal srdcia mnohých ľudí.

Čeť jeho pamiatke.

redakcia

Knižnica L. Štúra

V Mestskej knižnici L. Štúra sa 4. júla 2013 uskutočnilo zberovanie vedomostného kvízu BRATIA ZO SOLÚNA. Šťastie sa usmialo na týchto súťažiacich:

Miroslav Štefánik (BN), **Eva Bieliková** (BN), **Mgr. Anna Kutíšová** (Podlužany), **Bianka Haneková** (BN), **Michal Mikuš** (BN)

Hlavnú cenu, knihu Bánovce nad Bebravou na starých pohľadniciach, venovala riaditeľka Bánovského kultúrneho centra Mgr. Zuzana Mikušová.

Všetkým výhercom srdečne blahoželáme. Ceny si môžete prevziať v Mestskej knižnici L. Štúra.

Na záver uvádzame správne odpovede:

1.b/ 863, 2.b/ rok viery, 3.a/ knieža Rastislav, 4.a/ Konštantín, 5.a/ hláholika, 6.a/ Terchová, 7.a/ Proglas, 8.b/ gréština, latinčina, hebrejčina, 9.a/ Európy, 10.a/ na Velehrade

Tajnička: CARIHRAD

Knižnica L. Štúra bude počas letných prázdnin otvorená v pracovné dni od 8.00 do 15.00 h, v sobotu bude zatvorená.

Klub slovenských turistov

poriada zájazd do Grécka s možnosťou fakultatívnych výletov, turistiky a pobytu pri mori.

Zájazd do Grécka – Olymp, Solún, Kláštor Meteor 4.-15.9.2013

Vedúci zájazdu: Marián Chovanec, mobil: 0905 910 068
Prihlasovanie: Protetika, Hollého 1247, sídlisko Stred, pani Juríková, mobil: 0902 966 579. Prihlásiť sa na zájazd je možné do 23.8.2013



V nedeľu 7. júla sa okolie mestského parku rozoznelo rockovou hudbou bánovskej kapely Ocelová, ktorú striedali vystúpenia malých členov tanečného štúdia Dancando.

Rekonštrukcie sa dočká aj cesta na Partizánskej ulici

Na XXV. zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja 24. júna bol najočakávanejším bodom programu návrh rozpočtu na roky 2013-2015. Poslanci predkladané návrhy v predošlých zasadnutiach neschválili a žiadali podrobnejšie rozpracovanie jednotlivých kapitol. Na poslednom zasadnutí poslanci predniesli niekoľko ďalších pozmeňovacích návrhov, ktoré by podľa poslancu TSK Jozefa Trstenského nemali ohroziť fungovanie samosprávneho kraja. Podľa zástupcov regionálneho parlamentu obsahoval pôvodný rozpočet príliš vysoké sumy daňových príjmov a príjmov z predaja majetku. S poslancami pozmeňovacími návrhmi, ktoré ubrali čiastky ako na strane výdavkov, tak

i príjmov, bol prítomným plénom rozpočet schválený. Zostáva ho podpísať predsedom TSK Pavlom Sedláčkom. Schválenie dlho prerokovávaného rozpočtu pre náš okres znamená príjem niekoľko tisíc eur. V pôsobnosti kraja sú na území mesta dve pozemné komunikácie. Po upravenej Trenčianskej ceste sa bude rekonštruovať i Ul. Partizánska – od ZŠ Partizánska po SOŠ J. Ribaya. Opravy sa na radosť vodičov uskutočnia i v blízkosti obce Dubníčka. Čiastočné úpravy vykurovacích zariadení sa budú vykonávať v bytoch pri SOŠ J. Ribaya a v Dome sociálnych služieb na Ul. Textilná. Súčasťou balíka finančných zdrojov sú i sumy na podporu slávností Mikroregiónu Bánovecko a Informačného centra na Námestí L. Štúra. **kh**



Gymnazistku ocenil minister

Erika Hanková z Gymnázia Janka Jesenského už má niekoľko celoslovenských úspechov z literárnych, novinárskych i vedomostných súťaží. Ten najnovší získala v **Hodžovej eseji**. Cenu a diplom za 3. miesto jej deň pred ukončením školského roka odovzdal minister školstva Dušan Čaplovič. „Keď som počúvala ukážky súťažných prác, môžem povedať, že boli kvalitné. Aj preto si tento úspech cením ako jeden z najväčších,“ vyjadrila svoju spokojnosť úspešná gymnazistka. **MŠ**

Mládežnícke centrum by malo stáť do konca leta

Finančné prostriedky z Programu SPPoločne, v ktorom sa o priazeň hlasujúcej verejnosti uchádzalo spolu 240 projektov, získa partia bánovských nadšencov z občianskeho združenia ŠHOK. Na čo peniaze využijú a aký bude mať ich projekt Na plný plyn ošoh, čítajte v rozhovore s predsedom OZ ŠHOK Ondrejom Kubalom.

Kto prišiel s týmto názvom a kam sa chcete s projektom NA PLNÝ PLYN dostať?

Tento projekt vznikol celkom náhodou, keď naša členka Kika objavila na internete grantový výzvu. Možnosť získať pre Bánovce 8000€ nás nenechala chladnými, a preto sme sa rozhodli napísať. Po obsahovej a formálnej stránke som projekt napísal ja. S názvom prišiel ďalší člen Edo a vizualizáciu navrhol Bito. Projektom NA PLNÝ PLYN, ktorý je už piaty v našej krátkej histórii OZ ŠHOK, chceme splniť svoj sen a vytvoriť pre deti, mládež, ale aj širokú verejnosť moderné miesto na trávenie voľného času, oddych a relax.

Čo máte v pláne za získané financie vybudovať a pre koho? Bude treba členstvo alebo bude môcť prísť ktokoľvek?

Plánujeme vytvoriť viacero nových priestorov na šport, kultúru a voľnočasové aktivity. Vo vonkajšom prostredí sú to konkrétne 3 basketbalové koše, ihrisko na plážový volejbal, vonkajšia posilňovňa, petangové ihrisko a oddychová zóna. Toto budú môcť využívať všetci občania. Rozpočet (7157 €) by mal pokryť všetky náklady na materiálne zabezpečenie výstavby. Našou najväčšou výzvou, na ktorú sme už získali 1200€ z iných projektov, je vybudovanie mládežníckeho centra v nevyužívaných priestoroch ZŠ Gorazdova. Tu budú k dispozícii lezecká stena, mini rampa, projekcia, stolný futbal a ďalšie hry a krúžky.

Kedy sa začne a aj skončí s prácami?

Začneme hneď po tom, ako s Nadáciou SPP podpíšeme zmluvu a následne dostaneme peniaze. Samozrejme musíme dohodnúť podmienky realizácie aj s predstaviteľmi mesta a ZŠ Gorazdova. Všetky výstavby chceme určite dokončiť do konca prázdnin. Na každej časti výstavby budú pracovať dobrovoľníci a členovia nášho klubu. Pomoc prisľúbili komunity mladých basketbalistov, skateboardistov, volejbalistov či bežcov, ale aj ďalší naši kamaráti a známi. Dokončenie výstavby bude záležať aj na tom, ako sa nám podarí vybrať prepravu, lešenie a betónovanie, keďže je rozpočet určený na materiálne zabezpečenie.

Aké aktivity plánuje ŠHOK uskutočňovať?

Naše občianske združenie sa bude snažiť okrem realizácie projektu zorganizovať a zúčastniť sa na čo najväčšom počte podujatí. Už minulý víkend 29.-30. júna sa naši skateboardisti zúčastnili celosvetového podujatia Excelent Mystic Sk8 Cup 2013 v Prahe. V júli sa zúčastníme volejbalových turnajov v Lubine a Hodruši-Hámre a 27.7. plánujeme zorganizovať podobný turnaj v Krásnej Vsi. Ďalej nás 14.-18. 8. čaká adrenalínový rafting na Slovenskej rieke Soča. Samozrejme po dokončení projektu NA PLNÝ PLYN plánujeme slávnostne otvoriť areál podujatí BNSTREET, kde prebehnú turnaje vo volejbale, basketbale a skateboardingu.

Ako sa vám podarilo získať toľko hlasov?

Hlasovanie sa začalo 30.5. a skončilo 23.6. 2013. Naš projekt sa od začiatku udržoval v popredí našej kategórie Pre domovinu v rámci západného Slovenska a po úžasnom závere získal 4. miesto s 4551 hlasmi od minimálne 1500 ľudí. O hlasy sme bojovali hlavne na internete, cez sociálne siete a spriaznené stránky. Neskôr sme začali agitovať na základných a stredných školách, potom na verejných kultúrnych a športových podujatiach v rámci viacerých miest. V poslednom týždni sme rozniesli 1500 letáčikov a v mohutnom finiši sme získali za posledný deň okolo 1000 hlasov pomocou našich ochotných kamarátov a známych. Veľká vďaka patrí všetkým, čo hlasovali aspoň za 3 hlasy! No najväčšia zásluha na úspechu a vďaka patrí Lukášovi, Kike, Tomášovi, Kaskymu, Edovi, Jurovi, Peťovi, Samovi a samozrejme ďalším. **kh**

BN Taxi

5 a 7 miestne

BN TAXI

bezplatná linka NONSTOP

0800 900 999

0904 10 90 80

NAJLACNEJŠIE TAXI V BN

BAVÍ NÁS, VOZIŤ VÁS

TAXÍK v BN do 5 min.

bntaxi@bntaxi.sk
www.bntaxi.sk

autopožičovňaBN

www.autopozicovnabn.sk 0904 96 33 22

PRENÁJOM VOZIDIEL

od 16,90€/deň

7 miestne vozidlo

od 24,90€/deň

Trenčianska cesta 24(areál bývalej preglejky), Bánovce nad Bebravou

Talenty mesta

Koniec školského roka znamená okrem šťastného začiatku prázdnin i odmeňovanie najšikovnejších žiakov z jednotlivých škôl v meste. Rovnako sa tak stalo i teraz na pôde mestského úradu, kde za jeden stôl spolu s primátorom mesta Mariánom Chovancom a vedúcim spoločného školského úradu Michalom Uhrínom zasadli nadaní žiaci spolu s pedagógmi, ktorí ich na súťaže pripravovali.

Za každú základnú a strednú školu sa oceňovania talentov mesta za rok 2013 zúčastnili tí, ktorí v uplynulom školskom roku dosiahli vynikajúce výsledky na úrovni mesta, kraja, Slovenska a sveta. Na slávnostnom oceňovaní za úspechy vo vedomostných, záujmovo-umeleckých a športových súťažiach sa stretli mladé, ale za to výrazné osobnosti.

Medzi nimi **Daniela Országhová** zo ZŠ Duklianska, **Peter Košťál** zo ZŠ Školská, **Katka Hrušková** zo ZŠ Partizánska, **Sára Adamková** zo ZŠ Komenského, **Bibiána Adamcová** zo ZŠ Gorazdova a **Tomáš Danko** zo Špeciálnej základnej školy. Zo stredoškôlkov vynikali **Erika Hanková** z Gymnázia J. Jesenského, **Roman Pecho** zo SOŠ Farská 7 a **René Tkáč** zo SOŠ J. Ribaya.

Za výbornú reprezentáciu mesta im právom patrí ocenenie a dar ako znak vďaky od vedenia mesta.



Na obdobnom podujatí, ktoré sa každoročne uskutočňuje na Trenčianskom hrade a kde sa oceňujú najúspešnejší z celého kraja, zaznamenali naše dve školy výborné výsledky. Po šiestykrát sa na prvom mieste spomedzi škôl so športovým zameraním umiestnila Základná škola Partizánska. Druhé miesto vo vedomostnej oblasti si odniesla Základná škola Duklianska. Medzi ocenenými jednotlivcami boli žiaci ZŠ Duklianska, zápasník **Jozef Mesiarkin** a **Samuel Petrov**, ktorý je úspešný v rôznych vedomostných súťažiach.

kh

KARATE KLUB TREND BÁNOVCE NAD BEBRAVOU PORIADA



NÁBOR

NOVÝCH ČLENOV UŽ OD 4 ROKOV

TRÉNINGY SA BUDÚ KONAŤ OD SEPTEMBRA V STREDNEJ ODBORNEJ ŠKOLE (BÝVALÁ PRIEMYSLOVKA).

PRIHLASOVAŤ SA MÔŽETE UŽ OD DNES NA T.Č. 0908743312 ALEBO PRIAMO NA TRÉNINGOCH V SEPTEMBRI.

BLIŽŠIE INFO: WWW.KARATETREND.MEU.ZOZNAM.SK

PARTIZÁNSKO – BÁNOVECKÁ FLORBAL4YOU LIGA

Spoločná Partizánsko – Bánovecká liga mala na programe druhé kolo. Bánovský tím Benors nastúpil proti celku ŠK Rebels 91 a celok z Topoľčian porazil hlavne vďaka vydaterej prvej tretine, v ktorej položil základ víťazstva 4:3. Druhý zástupca nášho mesta, tím Blades, sa rovnako tešil z výhry, keď zvíťazil nad tímom Nibia 6:3.

Výsledky 2. kola:

HELLO KITTY - DARK DUCKS 2:4 (0:1, 1:2, 1:1)

0:1 (1.min) Zajac M. (Beňačka), **0:2** (16.) Ingeli (Zajac M.), **0:3** (29.) Cicák /presilovka, **1:3** (30.) Dodok (Vaňo), **2:3** (34.) Dodok (Kopál), **2:4** (45.) Ondrejmiška /prázdna brána

Vylúčenia: Dodok (Hello Kitty) 2 min.

FALCONS - OSOBITNÁ DELEGÁCIA 2:5 (0:1, 1:2, 1:2)

0:1 (1.min) Belica A. (Beliansky), **0:2** (17.) Majerčík J. (Belica A.), **1:2** (24.) Uhlár Michal (Kohút), **1:3** (30.) Gašparík (Majerčík J.), **1:4** (37.) Igaz, **2:4** (39.) Masaryk (Görög), **2:5** (43.) Belica A.

Vylúčenia: Uhlár Michal, Uhlár Marek (Falcons) po 2 min.

WAY TO WIN - PUEBLO 2:4

0:1 (2.min) Cibula (Staňo), **0:2** (21.) Šimončík, **0:3** (24.) Tkáč (Hudok), **1:3** (31.) Poliak

(Botka L.), **1:4**(40.) Staňo (Hudok), **2:4** (42.) Poliak (Janek)

Vylúčenia: Poliak (Way to Win) 2 min. - Križan P., Hantabal, Križan Marek (Pueblo) po 2 min.

BENORS Bánovce n. Bebr. - ŠK REBELS 91 4:3 (3:0, 1:1, 1:2)

1:0 (2.min) Štefankovič (Kuric) /presilovka, **2:0** (7.) Holbay (Plenta), **3:0** (12.) Michalík (Holbay), **3:1** (16.) Lisanský (Detko), **4:1** (27.) Michalík (Rychtarech), **4:2** (36.) Vaško (Stríž), **4:3** (41.) Paluš (Lisanský)

Vylúčenia: Herián (Benors) 2 min. - Vaško (ŠK Rebels 91) 4+10 min

BLADES Bánovce n. Bebr. - NIBIA 6:3 (3:1, 0:1, 3:1)

1:0 (2.min) Turček (Grman), **2:0** (6.) Antala ml. (Másiar), **3:0** (11.) Gašparovič (Grman), **3:1** (13.) Zvalo D. (Rajčan), **3:2** (16.) Kurucárová (Mikuš), **4:2** (34.) Kučera (Gašparovič), **4:3** (38.) Takács (Klačanský), **5:3**(43.) Tupý Z. (Gašparovič), **6:3** (44.) Tupý Z. (Kučera) /prázdna brána

Vylúčenia: Kučera (Blades) 2 min. - Ďuriček (Nibia) 2 min.

Tabuľka:

1. Pueblo	2	2-0-0-0	11:6	6
2. Osobitná del	2	2-0-0-0	9:5	6
3. Dark Ducks	2	1-1-0-0	11:8	5
4. Blades	2	1-0-0-1	9:7	3
5. Benors	2	1-0-0-1	6:6	3
6. Way to Win	2	1-0-0-1	7:8	3
7. Nibia	2	1-0-0-1	6:8	3
8. Falcons	2	0-0-1-1	8:12	1
9. ŠK Rebels 91	2	0-0-0-2	7:9	0
10. Hello Kitty	2	0-0-0-2	6:11	0

BÁNOVSKÁ TENISOVÁ LIGA

Tromi stretnutiami pokračovala v športcentre Hari Bánovská tenisová liga, ktorá mala v sobotu na programe ôsme kolo. Liška v stretnutí proti silnému Slobodovi zaknihoval ďalšie víťazstvo, vďaka ktorému si udržal prvé miesto v tabuľke a status neporazeného. Podľa papierových predpokladov skončil aj zápas Halma s Mikušom. Druhý muž tabuľky zvíťazil pomerne jednoznačne 6:0, 6:4 a bodovo sa dotiahol na prvého Lišku. Na kurt nastúpil aj Laško, ktorý vo vyrovnanom stretnutí podľahol Zajkovi 5:7 a 4:6.

Výsledky 8. kola:

Tretinár – Farkaš odložené

Laško – Zajko 0:2 (5:7 4:6)

Mikuš – Halmo 0:2 (0:6 4:6)

Hanák – Kováč odložené

Sloboda – Liška 1:2 (4:6 6:3 2:6)

Meno	Z	V	V	P	P	S	B
		2:0	2:1	1:2	0:2		
1.Liška	8	8	3	0	0	16:3	21
2.Halmo	8	7	0	0	1	14:2	21
3.Sloboda	8	5	1	1	1	13:5	18
4.Tretinár	7	5	0	2	0	12:4	17
5.Mikuš	8	3	1	1	3	9:8	12
6.Farkaš	7	3	1	1	2	9:7	12
7.Zajko	8	1	1	1	5	5:13	6
8.Laško	8	1	0	1	6	3:14	4
9.Kováč	7	0	1	0	6	2:13	2
10.Hanák	7	0	0	1	6	1:13	1

Program 9. kola:

8:00 Zajko – Sloboda; Kováč – Laško, 10:00 Liška - Mikuš; Farkaš – Hanák, 18:00 Halmo - Tretinár ml, aj

Mestský zápasnícky klub

Mestský zápasnícky klub má v našom meste dlhoročnú a hlavne úspešnú tradíciu. Skvelé výsledky nie sú len zašlou slávou. Bánovskí zápasníci aj v dnešných časoch dosahujú dobré výsledky, a to na majstrovstvách Slovenska, v oblasti žiackej lige či na turnajoch doma a v zahraničí.

V tomto roku doposiaľ nazbierali juniory, kadeti, mladší a starší žiaci z republikových majstrovstiev sedem medailí. Z nich bola jedna zláta, tri strieborné a tri bronzové. Kategória prípravky, mladších a starších žiakov, reprezentuje naše mesto aj v oblasti žiackej lige. V nej momentálne patrí prípravke tretie miesto, mladším žiakom štvrté, pričom najväčšie nádeje sa vkladajú do starších žiakov. Tí priebežne vedú tabuľku a ak by si túto pozíciu udržali, zúčastnili by sa majstrovstiev Slovenska družstiev.

Naši zápasníci žnú úspechy aj na medzinárodných turnajoch. V Nemeckom Mníchove obsadili Bánovčania v konkurencii 48 oddielov druhé miesto, čo je fantastický výsledok. Za úspechmi stojí

odhodlanie talentovaných zápasníkov či trénerov, za ktorých nám krátky rozhovor poskytol Miroslav Janega.

Ako sa dajú zhodnotiť tohtoročné výsledky našich zápasníkov na žienkách?

Pri pohľade na výsledky môžeme vysloviť spokojnosť, no od niektorých zápasníkov sme čakali o niečo málo lepšie výsledky.

Čo by vás po skončení sezóny najviac potešilo?

Spokojný by som bol, keby starší žiaci vyhrali majstrovstvá Slovenska družstiev. Plus, keby niekto z našich seniorov získal medailu na majstrovstvách Slovenska.

Je v Bánovciach záujem o zápasenie?

Interest o zápasenie v našom meste je pomerne veľký. Zápasníkov však nikdy nie je dosť. Takže kto by mal záujem o tento olympijský šport, môže prísť do športovej haly v pracovné dni (mimo prázdnin) o 15:00 hod.

Výsledky z majstrovstiev Slovenska:

Juniory voľný štýl

66 kg – Patrik Janáč 6. miesto
84 kg – Martin Ďurček 6. miesto

ORGANIZÁTOR: OBČIANSKE ZDRUŽENIE ROZVOJ ŠPORTU

FUTBALOVÝ TURNAJ HRÁČOV NAD 100kg

PROGRAM

- 12:30 mladší žiaci: Spartak Bánovce - Rybany
- 13:30 výzrebovanie turnaja
- 14:00 prvý zápas turnaja
- 15:00 druhý zápas turnaja
- 16:00 Trenčianske Teplice /Zem/ - Krásna Ves /byvalí hráči nad 100kg/
- 17:00 o 3.miesto
- 18:00 FINÁLE
- 19:00 Vyhodnotenie turnaja a odovzdávanie cien

20.07.2013 SOBOTA
12:30 HOD.

MULTIFUNKČNÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU /SÍDLISKO DUBNÍČKA/

TURNAJ BUDE SPREVÁDZAŤ HUDBNÁ SKUPINA: MELODIC

OBČERSTVENIE ZABEZPEČENÉ: KOTLIČKOVÝ GULÁŠ A ČAPOVANÉ PIVO !!!

ÚČASTNÍCI TURNAJA: EUROPROFIT MOTEŠICE BISKUPICE HALÁČOVCE-OTRHÁNKY

Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby

BDS s.r.o. poskytovateľ elektronických komunikačných služieb

Mimoriadna AKCIA „Leto s internetom“

Zriadenie internetu za 1 € + mesiace júl, august zdarma

+ pri prechode od konkurencie 2 mesiace zdarma

Prihlásiť sa môžete od 24.6.2013 do 31.8.2013

Navyše pre súčasných aj nových zákazníkov - zvýšenie rýchlosti !!!

Produkt	Rýchlosť (kbps)	Mesačný poplatok	Produkt	Rýchlosť (kbps)	Mesačný poplatok
Mini	768 / 256	2,95 €	Štandard	8 198 / 640	13,91 €
Štart	3 072 / 384	6,61 €	Štandard+	20 480 / 1 024	26,49 €
Štart+	5 192 / 512	9,92 €	Premium	40 960 / 2 048	39,77 €

Uvedená akcia platí pre novozriadené prístupy k sieti internet, pre všetky produkty a vybrané typy modemov, s viazanosťou na 24 mesiacov. Zriaďovacie poplatky pre vybrané typy modemov s 50% zľavou.

**Kontakt: BDS s.r.o. Svätoplukova 1601
957 04 Bánovce nad Bebravou (budova Bytového družstva)
tel. 038/5364631,32,33, bdts@bdts.sk**



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články zasielať na uvedenú e-mailovú adresu. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacik • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049